



ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 12.01.2024 № 12-р

м. Хмельницький

Про стан військового обліку на території Хмельницької міської територіальної громади у 2023 році та завдання щодо його поліпшення на території Хмельницької міської територіальної громади у 2024 році

Відповідно до Законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану», указу Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 року №1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів», з метою забезпечення функціонування системи військового обліку та контролю за виконанням громадянами України військового обов'язку та дотриманням ними встановлених правил військового обліку, своєчасного бронювання військовозобов'язаних за підприємствами, установами та організаціями, у відповідності до інформації щодо стану військового обліку на території Хмельницької міської територіальної громади, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Інформацію начальника Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан військового обліку на території Хмельницької міської територіальної громади за 2023 рік взяти до відома (додаток 1).

2. Затвердити завдання щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації посадових осіб на території Хмельницької міської територіальної громади на 2024 рік (додаток 2).

3. Затвердити план проведення перевірок стану військового обліку громадян України на підприємствах, установах та організаціях, розташованих на території Хмельницької міської територіальної громади на 2024 рік (додаток 3).

4. Затвердити склад комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, установах та організаціях, розташованих на території Хмельницької міської територіальної громади (додаток 4).

5. Затвердити графік звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій Хмельницької міської територіальної громади з обліковими даними Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2024 рік (додаток 5).

6. Управлінню організаційно-інформаційної роботи та контролю забезпечити інформаційний супровід функціонування системи військового обліку, спільно з начальником

Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки розміщувати інформаційні матеріали з питань військового обліку на офіційному вебсайті Хмельницької міської ради.

7. Відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування забезпечити ведення персонального військового обліку призовників і військовозобов'язаних, які працюють в виконавчих органах Хмельницької міської ради.

8. Управлінню з питань реєстрації Хмельницької міської ради щомісяця до 5 числа надавати повідомлення Хмельницькому об'єднаному міському територіальному центру комплектування та соціальної підтримки про реєстрацію, ліквідацію підприємств, установ та організацій, зареєстрованих (ліквідованих) на території Хмельницької міської територіальної громади.

9. Виконавцям основних заходів за результатами проведеної роботи поінформувати Хмельницький об'єднаний міський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки до 10 грудня 2024 року для узагальнення та подальшого інформування Хмельницької міської ради до 25 грудня 2024 року.

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Ю. САБІЙ.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

Інформація
начальника Хмельницького об'єднаного міського територіального центру
комплектування та соціальної підтримки про стан військового обліку на території
Хмельницької міської територіальної громади за 2023 рік

Військовий облік є складовою змісту мобілізаційної підготовки держави та полягає у цілеспрямованій діяльності державних органів, підприємств, установ та організацій щодо фіксації, накопичення та аналізу військово-облікових даних призовників і військовозобов'язаних із відображенням їх у військово-облікових документах, а також здійснення контролю за дотриманням призовниками і військовозобов'язаними, посадовими особами державних органів, підприємств, установ та організацій встановлених правил військового обліку.

Метою військового обліку є забезпечення повного та якісного укомплектування Збройних Сил та інших військових формувань, утворення військового резерву людських ресурсів, проведення аналізу кількісного складу та якісного стану призовників і військовозобов'язаних, документального оформлення військово-облікових документів призовників і військовозобов'язаних, бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, здійснення контролю за виконанням призовниками і військовозобов'язаними, посадовими особами державних органів, підприємств, установ та організацій встановлених правил військового обліку.

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов'язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, на підприємствах, установах і організаціях міста у 2023 році організована та здійснювалася відповідно до керівних документів і розпорядження Хмельницького міського голови від 10 січня 2023 року №6/А-р «Про стан військового обліку та бронювання військовозобов'язаних у 2022 році та завдання щодо функціонування системи військового обліку в 2023 році». З метою покращення стану військового обліку на території міста у 2023 році, Хмельницька міська рада, керівники державних органів, підприємств, установ, організацій і закладів освіти спільно з Хмельницьким об'єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, провели комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

Питання військового обліку неодноразово розглядалися на нарадах в міській раді та районній державній адміністрації. Протягом 2023 року розглянуто питання про:

- роботу державних органів влади щодо організації та ведення військового обліку;
- оповіщення військовозобов'язаних, які проживають на території Хмельницької міської територіальної громади;
- результати проведення призову на військову службу за контрактом;
- проблеми та недоліки в організації та веденні військового обліку та бронювання військовозобов'язаних запасу та призовників на підприємствах, в установах, організаціях, закладів освіти міста Хмельницький.

Протягом 2023 року територіальним центром комплектування проведено 23 інструкторсько-методичних занять з посадовими особами підприємств, установ і організацій відповідальними за військовий облік і бронювання військовозобов'язаних. Роз'яснювальна робота та надання методичної допомоги проводилася постійно протягом усього року.

Відповідно до затвердженого розпорядження Хмельницького міського голови від 10 січня 2023 року №6/А-р «Про стан військового обліку та бронювання військовозобов'язаних у 2022 році та завдання щодо функціонування системи військового обліку в 2023 році»,

плану перевірок на 2023 рік, комісія щодо перевірок стану військового обліку провела перевірки функціонування системи військового обліку громадян України на 27 підприємствах, установах, організаціях і закладах освіти, які розташовані на території Хмельницької міської територіальної громади. Під час перевірки було виявлено 10 порушень правил військового обліку та притягнуто до адміністративної відповідальності – 10.

У ході роботи комісії на підприємствах міста перевірялися питання щодо:

- стану організації роботи з військового обліку та бронювання;
- наявності та стану відпрацювання документації з військового обліку та бронювання військовозобов'язаних;
- уточнення та звіряння військово-облікових даних;
- виявлення та постановки на військовий облік громадян, які не досягли граничного віку перебування в запасі;
- своєчасності та якості виконання вимог територіальних центрів комплектування щодо забезпечення явки військовозобов'язаних до територіального центру комплектування;
- вжиття заходів адміністративного впливу стосовно посадових осіб і громадян, що порушують правила військового обліку;
- здійснення методичного забезпечення військово-облікової роботи на підприємствах, тощо.

За результатами перевірок були надані пропозиції щодо усунення виявлених недоліків. Під час перевірки виявлено 10 порушень правил військового обліку та притягнуто до адміністративної відповідальності 3 керівників підприємств та 7 представників підприємств відповідальних за ведення військового обліку.

Всього за 2023 рік військовослужбовцями Хмельницького об'єднаного територіального центру комплектування та соціальної підтримки виявлено 185 порушень правил військового обліку та притягнуто до адміністративної відповідальності 185 осіб.

План звіряння облікових даних працівників підприємств, установ та організацій, закладів освіти з обліковими даними територіального центру комплектування на 2023 рік виконано на 40%. У результаті звіряння встановлено:

- на підприємствах, в установах та організаціях несвоєчасно або взагалі не відпрацьовуються відповідні донесення про зміни щодо сімейного стану, місця проживання, освіти, місця роботи й посади призовників і військовозобов'язаних та не надаються до територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Не проводиться періодичне звіряння військовозобов'язаних із записами у військових квитках і посвідченнях про приписку до призовних дільниць;
- особи, відповідальні за ведення військового обліку державних органів, підприємств, установ та організацій, у визначені графіком звіряння строки не відряджаються керівниками до територіального центру комплектування та не проводять звіряння даних особових карток призовників і військовозобов'язаних з їхніми обліковими документами в територіальних центрах комплектування.

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що незважаючи на постійний контроль з боку Хмельницького міського голови та начальника Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, стан військового обліку в більшості об'єктів перевірки не повною мірою відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів.

На належному рівні організовано військовий облік у Хмельницькій міській раді, ТОВ «Інтерпродсервіс», ТОВ «Карат», Хмельницькому окружному адміністративному суді та ряду інших, де організовано належний контроль за станом обліку, проводилися заняття з організації військового обліку та підбиття підсумків результатів роботи.

Не організовано та не ведеться військовий облік згідно керівних документів в ПАТ «Хмельницька маслосирбаза», ТОВ «Хмельницька міська перша аптека», ТОВ «Хмельницький зерно продукт», ТДВ «Хмельницький завод будівельних матеріалів».

Відмічається системна робота з поліпшення військового обліку в навчальних закладах міста. Під час останніх перевірок відбулися суттєві зміни в кращий бік, порівняно з результатами попередніх перевірок.

Національною поліцією у взаємодії з Хмельницьким об'єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки проводяться заходи щодо розшуку військовозобов'язаних та призовників, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

Попри вимоги щодо покращення стану військового обліку на підприємствах, установах, організаціях міста Хмельницького військовий облік ведеться з порушеннями вимог Законів України, інших нормативно-правових актів. Заходи, які визначені розпорядженням Хмельницького міського голови, виконуються не в повному обсязі.

Загальними недоліками у веденні військового обліку є:

- розпорядчі документи про призначення відповідального за військовий облік відпрацьовані не в повному обсязі: не визначені пріоритети та напрямки роботи, не затверджена або формально складена посадова інструкція, не визначено порядок роботи з ведення військового обліку.

- не надсилаються до територіального центру комплектування повідомлення про призначення відповідального за ведення військового обліку;

- не складається річний перспективний план роботи з військового обліку;

- персональний облік призовників і військовозобов'язаних не ведеться згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.

- на низькому рівні проводиться заповнення списків персонального обліку військовозобов'язаних, а також надсилання повідомлення до об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки про зміну облікових даних;

- працівники, які раніше були зняті з військового обліку за віком та у зв'язку із змінами у законодавстві потребують поновлення на військовому обліку, у територіальний центр комплектування не направляються;

- перевірка військово-облікових документів при прийомі на роботу на перевірених об'єктах здійснюється не встановленим порядком, видача працівникам розписок про прийом на зберігання військово-облікового документа не проводиться;

- інформування у 7-ми денний строк територіальний центр комплектування про призначення, переміщення, звільнення осіб, відповідальних за ведення військового обліку, повідомлення про зміну облікових даних призовників і військовозобов'язаних не надсилаються;

- щомісячне повідомлення про реєстрацію, ліквідацію підприємств, установ та організацій не подаються;

- блокноти бланків розписок про приймання під розписку від призовників і військовозобов'язаних їх військово-облікових документів відсутні, або в наявності, проте не використовуються визначеним порядком.

Протягом року проводилася робота з бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Під час оформлення списків на бронювання по постанові Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 відповідальні за ведення військового обліку подають дані, які не відповідають даним військово-облікових документів (не вірно вказують ВОС).

Загальними недоліками щодо бронювання військовозобов'язаних є:

- нерозуміння принципу та порядку проведення бронювання керівниками підприємств, установ та організацій, низький рівень знань керівних документів і чинного законодавства з питань бронювання військовозобов'язаних;

- формальний підхід осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку, до оформлення документів бронювання військовозобов'язаних;

- несвоєчасне оформлення документів для бронювання військовозобов'язаних за центральними та місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та на воєнний час;
- відсутність переліків посад і професій військовозобов'язаних, що підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час;
- бронювання по постанові Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 військовозобов'язаних в яких відсутні військово-облікові документи або вони не встановленого зразка та військовозобов'язаних у яких військово-облікова спеціальність не підлягає бронюванню (дефіцитні військово-облікові спеціальності військовозобов'язаних, за наявності яких вони не підлягають бронюванню).

Хмельницький об'єднаний міський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки забезпечує роботу з проведення призову громадян на військову службу по мобілізації, добору кандидатів для прийняття на військову службу за контрактом, інших заходів з питань оборони відповідно до чинного законодавства України.

Протягом 2023 року проведена така робота:

- організовано ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних, у тому числі резервістів, а також обліку громадян, які брали участь у бойових діях, та осіб, які стали особами з інвалідністю під час проходження військової служби;
- проведена рекламно-агітаційна, інформаційно-роз'яснювальна робота з призову громадян для проходження військової служби за контрактом, а також для вступу до вищих військових навчальних закладів або вищих навчальних закладів, що мають військові навчальні підрозділи;
- на підприємствах здійснювався контроль за роботою з ведення військового обліку військовозобов'язаних, у тому числі резервістів, а також призовників і бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час;
- організована та проведена приписка допризовників до призовних ділянок;
- організована та забезпечена робота призовної комісії, відпрацьовані матеріали з питань відстрочки або звільнення громадян від призову на строкову військову службу на розгляд зазначеної комісії, організовано проведення медичних оглядів призовників;
- організовано з визначеною періодичністю проведення медичних оглядів військово-лікарськими комісіями військовозобов'язаних;
- військовозобов'язаним оформлено відстрочки від призову під час мобілізації та в особливий період, що надаються в установленому порядку, а також ведеться їх спеціальний облік.

ВИСНОВОК:

Завдяки заходам, які протягом 2023 року на території міста Хмельницького, провів Хмельницький об'єднаний міський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки з організації, ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та здійснення контролю за його станом дозволило територіальному центру комплектування провести:

- уточнення військово-облікових даних;
- здійснити поновлення на військовому обліку призовників, військовозобов'язаних і офіцерів запасу;
- здійснити перевірку стану військового обліку на території міста;
- проводити призов військовозобов'язаних на військову службу по мобілізації.

Водночас, для забезпечення належної організації військово-облікової роботи на території міста необхідно продовжити планову і послідовну спільну роботу органів військового управління, органів державної виконавчої влади, правоохоронних органів, інших зацікавлених органів та структур, забезпечити вжиття необхідних спільних заходів щодо усунення виявлених недоліків в організації та ведення військового обліку.

Головною метою роботи з організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних на території Хмельницької міської територіальної громади у 2024

році залишається повне та якісне охоплення військовим обліком громадян України, оповіщення військовозобов'язаних на вимогу Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, вдосконалення системи військового обліку на підприємствах, в установах, організаціях і закладах міста, забезпечення достовірності облікових даних військовозобов'язаних для гарантованого проведення розгортання та комплектування Збройних Сил України під час мобілізації.

З метою покращення стану військового обліку прошу:

- керівників установ, організацій та підприємств організувати та проводити протягом 2024 року роботу з військового обліку відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року №1487;

- при відпрацюванні розпорядження на 2024 рік (про стан військового обліку за минулий рік та завдання на наступний рік) врахувати пропозиції Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року №1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних», визначити завдання щодо ведення військового обліку та забезпечення системи функціонування військового обліку на території відповідальності для структурних підрозділів міської ради, керівникам підприємств, установ та організацій;

- визначити завдання з методичного забезпечення військового обліку та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку на території відповідальності;

- організувати проведення методичних занять на які залучити осіб установ, підприємств, організацій, відповідальних за ведення військового обліку та організацію мобілізаційної підготовки;

- затвердити оновлений склад спільної комісії Хмельницької міської ради та Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, установах та організаціях, розташованих на території Хмельницької міської територіальної громади;

- затвердити план проведення перевірок стану військового обліку на території відповідальності із зазначенням конкретних підприємств, установ, організацій та термінів проведення перевірок з подальшим його доведенням до керівників об'єктів перевірки.

- доручити керівникам підприємств організувати роботу з військового обліку, привівши військовий облік відповідно до вимог чинного законодавства;

- визначити основною метою військового обліку – забезпечення комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, сприянню територіальному центру комплектування відбору на військову службу за контрактом та по мобілізації;

- посилити контроль з боку Хмельницької міської ради за виконанням порядку ведення військового обліку на території Хмельницької міської територіальної громади.

Керуючий справами
виконавчого комітету

Юлія САБІЙ

Начальник Хмельницького об'єднаного
міського територіального центру
комплектування та соціальної підтримки
майор

Олександр ФУРМАН

Завдання
щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і військовозобов'язаних
та підвищення кваліфікації посадових осіб на території
Хмельницької міської територіальної громади на 2024 рік

№ п/п	Заходи щодо покращення стану військового обліку	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Відмітка про виконання
I. Організаційні заходи				
1.	Підведення підсумків стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників в державних органах, на підприємствах, в установах, організаціях та закладах освіти на території міста у 2023 році та визначення завдань на 2024 рік.	до 15.04.2024	Міський голова, керівники виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, старости старостинських округів	
2.	Контроль за веденням військового обліку і бронювання.	відповідно до плану перевірок	Комісія з перевірки стану військового обліку, керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти	
3.	Контроль виконання громадянами та посадовими особами встановлених правил військового обліку.	постійно	Керівники виконавчих органів ради, підприємств, установ, організацій, старости старостинських округів	
4.	Проведення занять з відповідальними за ведення військового обліку і бронювання в державних органах, на підприємствах, в установах, організаціях та закладах освіти з підвищення кваліфікації. Для організації та проведення занять спланувати виділення коштів у необхідній кількості.	04.05.2024 28.07.2024 29.10.2024	Начальник Хмельницького ОМТЦК та СП, заступник начальника відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, головний спеціаліст відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування, відповідальні за ведення військового	

			обліку, старости старостинських округів	
5.	Проведення нарад з питань забезпечення функціонування системи військового обліку та його стану із заслуговування посадових осіб, які допустили порушення правил ведення військового обліку.	23.05.2024 27.07.2024 28.10.2024	Начальник Хмельницького ОМТЦК та СП, заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, головний спеціаліст відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування, відповідальні за ведення військового обліку, старости старостинських округів	
6.	Інформування військового комісаріату про призначення, переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення військово-облікової роботи.	в 7-денний термін	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
II. Заходи щодо військового обліку призовників і військовозобов'язаних				
1.	Уточнення даних персонального обліку військовозобов'язаних і призовників в державних органах, на підприємствах, в установах, організаціях та закладах освіти, в яких працюють (навчаються) військовозобов'язані і призовники, проведення звіряння даних особової картки державного службовця (працівника) з військово-обліковими документами, уточнення списків військовозобов'язаних і призовників за визначеною територіальним центром формою, з дотриманням правил їх заповнення.	до 15.04.2024	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
2.	Подання до Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки списків	до 15.04.2024 та 15.10.2024	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти,	

	військовозобов'язаних і призовників, які працюють (навчаються) в державних органах, на підприємствах, в установах, організаціях та закладах освіти за формою, визначеною військовим комісаріатом, з дотриманням правил їх заповнення.		старости старостинських округів	
3.	Перевірка у громадян під час прийняття на роботу (навчання) наявності військово-облікових документів (у військовозобов'язаних – військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників – посвідчень про приписку до призовних дільниць). Приймання на роботу (навчання) призовників і військовозобов'язаних здійснюється тільки після взяття їх на військовий облік.	постійно	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
4.	Надсилання до територіального центру комплектування повідомлень про зміну облікових даних призовників і військовозобов'язаних, прийнятих на роботу (навчання) чи звільнених з роботи (відрахованих з закладу освіти).	в 7-денний термін	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
5.	Оповіщення призовників і військовозобов'язаних про їх виклик до територіального центру комплектування і забезпечення їх своєчасного прибуття.	у визначені терміни територіальним центром комплектування	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
6.	Забезпечення повноти та достовірності облікових даних призовників і військовозобов'язаних.	постійно	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
7.	У п'ятиденний строк з дня подання відповідних документів внесення до особових карток призовників і військовозобов'язаних змін щодо їх сімейного стану, місця проживання (перебування), освіти, місця роботи і посади та надсилання щомісяця до 5 числа до територіального центру комплектування повідомлення про зміну облікових даних.	в 5-денний термін, щомісяця до 5 числа	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
8.	Взаємодія з територіальним центром комплектування щодо строків та	відповідно до плану звірок	Керівники державних органів, підприємств,	

	способів звіряння даних особових карток, списків призовників і військовозобов'язаних, їх облікових даних, внесення відповідних змін до них, а також щодо оповіщення призовників і військовозобов'язаних		установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів, представники Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
9.	Проведення звіряння особових карток працівників, особових карток державного службовця з обліковими даними Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	у терміни, визначені планом звіряння облікових даних	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів, представники Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
10.	Постійний контроль за виконанням посадовими особами державних органів, підприємств, установ та організацій, призовниками і військовозобов'язаними встановлених правил військового обліку та проведенням відповідної роз'яснювальної роботи	постійно	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів, представники Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
11.	Повідомлення територіального центру комплектування про всіх громадян, посадових осіб підприємств, установ та організацій, які порушують правила військового обліку, для притягнення винних до відповідальності згідно із законом	постійно	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів, представники Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
12.	Складення і подання до Хмельницького об'єднаного міського	до 01.12.2024	Керівники державних органів, підприємств,	

	територіального центру комплектування та соціальної підтримки списків громадян, які підлягають приписці до призовних дільниць		установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів, представники Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
13.	Ведення та зберігання журналу обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних та звірення їх облікових даних з даними територіального центру комплектування	постійно	Керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів, представники Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
14.	Здійснення реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах відміток Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки про зняття з військового обліку або перебування на військовому обліку за місцем проживання	постійно	Начальник управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради	
15.	Надсилання до Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних	щомісяця до 5 числа	Начальник управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради	
16.	Повідомлення про місце перебування зареєстрованих призовників і військовозобов'язаних на запити Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	за зверненням територіального центру комплектування	Начальник управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради	
17.	Надання територіальному центру комплектування допомоги у прийнятті	постійно	Начальник управління з питань реєстрації	

	призовників і військовозобов'язаних на військовий облік, здійснення контролю за виконанням ними правил військового обліку та виявлення призовників і військовозобов'язаних, які порушують зазначені правила. Повідомлення про виявлення таких осіб надсилаються до територіального центру комплектування		Хмельницької міської ради	
18.	Здійснення досудових розслідувань стосовно ухилення військовозобов'язаних від військового обліку	за зверненням територіального центру комплектування	Начальник Хмельницького районного управління поліції головного управління національної поліції в Хмельницькій області	
19.	Здійснення розшуку, затримання та доставки до територіального центру комплектування громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку	за зверненням територіального центру комплектування	Начальник Хмельницького районного управління поліції головного управління національної поліції в Хмельницькій області	
20.	Повідомлення після звернення громадян щодо реєстрації актів цивільного стану територіального центру комплектування, в яких перебувають на військовому обліку призовники і військовозобов'язані, про зміну їх прізвища, імені та по батькові, одруження (розлучення), реєстрацію смерті призовників і військовозобов'язаних, вилучення військово-облікових документів, пільгових посвідчень, а також зміну інших даних	в 7-денний термін	Начальник Хмельницького міського відділу державної реєстрації актів цивільного стану	
21.	Повідомлення територіальному центру комплектування про призовників, стосовно яких кримінальні справи розглядаються судами, а також про вироки щодо призовників і військовозобов'язаних, які набрали законної сили	в 7-денний термін	Голова Хмельницького міськрайонного суду	
22.	Вилучення та надсилання до відповідних територіального центру комплектування військово-облікових документів призовників і військовозобов'язаних, засуджених до позбавлення волі, обмеження волі або арешту	постійно	Голова Хмельницького міськрайонного суду	
23.	Повідомлення територіального центру комплектування про призовників і	в 7-денний термін	Голова медико-соціальної експертної	

	військовозобов'язаних, яких визнано інвалідами		комісії	
24.	Під час проведення призову громадян на строкову військову службу повідомлення територіальному центру комплектування про громадян призовного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні	в 3-денний термін	Керівники лікувальних закладів	
25.	Повідомлення щомісяця до 5 числа територіальному центру комплектування про реєстрацію, ліквідацію підприємств, установ та організацій.	щомісяця до 5 числа	Начальник управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради, керівники підприємств, установ, організацій які ліквіднуються (реєструються)	
III. Заходи щодо бронювання військовозобов'язаних				
1.	Своєчасне оформлення документів для бронювання військовозобов'язаних за центральними і місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та на воєнний час	у 10-денний термін	Відповідальні за ведення військового обліку	
2.	Повідомлення територіальному центру комплектування, де військовозобов'язані працівники перебувають на військовому обліку про їх бронювання за посадами і зарахування на спеціальний облік	у 5-денний термін	Відповідальні за ведення військового обліку	
3.	Інформування територіальному центру комплектування, про анулювання посвідчень про відстрочку від призову на період мобілізації та на воєнний час	у 5-денний термін	Відповідальні за ведення військового обліку	
4.	Уточнення переліку органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ і організацій, яким встановлено мобілізаційні завдання (замовлення) та доведення його до територіального центру комплектування	до 01.04.2024	Відповідальні за ведення військового обліку	
5.	Уточнення плану вручення посвідчень, списків уповноважених про вручення посвідчень	щомісяця	Відповідальні за ведення військового обліку	
6.	Уточнення плану заміщення військовозобов'язаних працівників, які підлягають призову за мобілізацією	28.06.2024 24.12.2024	Відповідальні за ведення військового обліку	
IV. Звітність з питань військового обліку та бронювання				
1.	Надання інформації на запити з питань військового обліку та бронювання.	Постійно	Відповідальні за ведення військового обліку	
2.	Складання та погодження у	до 25.12.2024	Відповідальні за	

	територіальному центрі комплектування Звіту про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, заброньованих згідно з переліками посад та професій, станом на 1 січня звітного року		ведення військового обліку	
3.	Подання до міської ради і територіального центру комплектування Звіту про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, заброньованих згідно з переліками посад та професій, станом на 1 січня та інформації про стан роботи щодо військового обліку та бронювання військовозобов'язаних	до 10.01.2025	Відповідальні за ведення військового обліку	
4.	Інформування міської ради та внесення на їх розгляд пропозиції щодо поліпшення стану військового обліку	до 15.04.2024	Начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки	
5.	Подання до Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки інформації про наявність на території Хмельницької міської територіальної громади державних органів, підприємств, організацій, установ, закладів освіти, форму їх власності, належність до галузей економіки, їх підпорядкованість органам центральної влади (міністерствам, відомствам, комітетам, комісіям, агентствам, корпораціям, об'єднанням, асоціаціям)	до 01.12.2024	Начальник Головного управління статистики у Хмельницькій області	
V. Виконання інших заходів				
1.	Доведення до державних органів, підприємств, установ, організацій та закладів освіти змін в законодавстві щодо військового обліку, військової служби та бронювання.	протягом року	Начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами	

2.	Проведення роз'яснювальної роботи з військовозобов'язаними працівниками щодо виконання правил військового обліку.	постійно	Начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
3.	Призначення (уточнення) начальників та адміністрації дільниць (штабів) оповіщення, збору та поставки мобілізаційних ресурсів за рахунок працівників підприємств, установ, організацій на базі яких вони розгортаються, а також із числа військовозобов'язаних запасу	до 01.06.2024	Начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів освіти, старости старостинських округів	
4.	Уточнення та погодження маршрутів оповіщення військовозобов'язаних на території міської територіальної громади, подання до територіального центру комплектування схем маршрутів оповіщення військовозобов'язаних	до 01.06.2024	Начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, керівники державних органів, підприємств, установ, організацій, закладів	

			освіти, старости старостинських округів	
5.	Організація оформлення наочної агітації, інформаційних буклетів з питань військового обліку та бронювання, військового обов'язку та мобілізації, проходження військової служби за контрактом	до 22.04.2024	Керуючий справами міської ради, начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами	
6.	Опрацювання необхідної документації для відповідальних за ведення військового обліку	до 22.04.2024	Керуючий справами міської ради, начальник Хмельницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.	

Керуючий справами
виконавчого комітету

Юлія САБІЙ

Додаток 3
до розпорядження міської голови
від 12.01.2024 року № 12-р

ПЛАН
проведення перевірок стану військового обліку
громадян України на підприємствах, установах та
організаціях, розташованих на території
Хмельницької міської територіальної громади
на 2024 рік

46.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО-ФІРМА «ЕНЕРГО-СЕРВІС»							X										
47.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХМЕЛЬНИЦЬК УНІКОМ»							X										
48.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІТХУТЕК-УКРАЇНА»							X										
49.	ПРИВАТНЕ БУДІВЕЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОСНОВА»							X										
50.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЛ+М»							X										
51.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНТАКТ-ЦЕНТР НА ЗАРІЧАНСЬКІЙ»							X										
52.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛАСТ»							X										
53.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО» АГРОТЕХМАШ»							X										
54.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДН ТРАНС»							X										
55.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОПЛАСТ»							X										
56.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУГ ПОДІЛЛЯ»								X									
57.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНА ЛТД»								X									
58.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛІМЕР-ПРОДУКТ»								X									
59.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА «АДВІСМАШ»								X									
60.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРАЙМ ТЕХНІКС УКРАЇНА»								X									
61.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНСЕРТ»								X									
62.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АРТХІМ»								X									
63.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЮРКМЕН»								X									
64.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРЕЛЮДІЯ-ПЛЮС»								X									
65.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОХІМ ТЕХНОЛОГІЇ»								X									
66.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МК-ПОДІЛЛЯ»									X								
67.	ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМБУД-1»									X								
68.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КРЕДО»									X								
69.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГРАНД ІМПОРТ»									X								
70.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СВРОБЕТОН ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ»									X								
71.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАТЕКС»									X								
72.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОММАНДО-БАРС -+»									X								

100.	ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЯВІР-ІНВЕСТ»												X		
101.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Р.І.Н.О»												X		
102.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛУКФОРТ УКРАЇНА»												X		
103.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АМД КОНСТРАКШН»												X		
104.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОДОЛ-ЕКСПО»												X		
105.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛ ПОСТ»												X		
106.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДАБЛПОПІЛЬ»												X		
107.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРАФТМАЄР»													X	
108.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГІЯ-АГРО»													X	
109.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРН-ТРАНС»													X	
110.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АРАМЕ»													X	
111.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АВТО-ЕКСПЕРТ»													X	
112.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ ГАЛЕОН»													X	
113.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРТПРОЕКТБУД»													X	
114.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРА БУД 1»													X	
115.	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МОНОЛІТ - БУД»													X	
116.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМ БІЛДІНГ»													X	
117.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДІС БУД»													X	

Керуючий справами
виконавчого комітету

Юлія САБІЙ

СКЛАД

склад комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, установах та організаціях, розташованих на території Хмельницької міської територіальної громади	
ГОЛОВА КОМІСІЇ:	
Юлія САБІЙ	керуючий справами виконавчого комітету
ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:	
Микола БАЛАГУН	заступник начальника відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами;
Ігор ВОЛИНЕЦЬ	головний спеціаліст управління охорони здоров'я;
Олександр ДИБАЙЛО	заступник начальника – начальник мобілізаційного відділення Хмельницького ОМТЦК та СП;
Роман ДИНИСЮК	заступник начальника сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області;
Андрій ЛУПІЙЧУК	головний спеціаліст управління охорони здоров'я;
Едуард ПОГОРЖЕЛЬСЬКИЙ	головний спеціаліст відділу позашкільної освіти та виховної роботи Департаменту освіти та науки;
Максим РОЗГОН	начальник сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області;
В'ячеслав УРОДА	заступник начальника сектору превенції відділення поліції № 1 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області;
Вадим ФЕДАШ	офіцер адміністративного відділення Хмельницького ОМТЦК та СП;
Максим ЧАРА	начальник сектору превенції відділення поліції № 1 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області;
Юрій ШКАБУРА	начальник відділу з питань обороно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами;
Сергій ЩЕРБАТЮК	начальник відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Хмельницького ОМТЦК та СП.

Додаток 5
до розпорядження міського голови
від 12.01.2024 року № 12-р

ГРАФІК

**Звіряння облікових даних підприємств, установ
та організацій Хмельницької міської
територіальної громади з обліковими даними
Хмельницького об'єднаного міського
територіального центру комплектування та
соціальної підтримки на 2024 рік**

274.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЧЧИНА-АВТО"			X									
275.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПИВЗАВОД"			X									
276.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ЗАВОД КОВАЛЬСЬКО-ПРЕСОВОГО УСТАТКУВАННЯ "ПРИГМА-ПРЕС"			X									
277.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ШЛЯХОВО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ №56"			X									
278.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКЕ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №69"				X								
279.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКЕ АТП 16854"				X								
280.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16806"				X								
281.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА 578"				X								
282.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКА МАСЛОСІРБАЗА"				X								
283.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІРМА "ХМЕЛЬНИЦЬКБУД"				X								
284.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТЕКСТИЛЬ"				X								
285.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТОЖАРИ"				X								
286.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТАРОКОСТЯНТИНІВНАФТОПРОДУКТ"				X								
287.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РЕЄСТР-ЦЕНТР"				X								
288.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПРОСКУРІВ"				X								
289.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПОДІЛЛЯ-ПЛЮС"				X								
290.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА "УКРМ'ЯСОМОЛМАШТЕХРЕМОНТ"				X								
291.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МІКРОСИСТЕМА"				X								
292.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛАДА-ПОДІЛЛЯ"				X								
293.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗОВНІШНЬОТОРГІВЕЛЬНА ВИРОБНИЧА ФІРМА "БУДІНВЕСТ"				X								
294.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД "НЕВА"				X								
295.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДОМОБУДІВНИЙ КОМБІНАТ"				X								
296.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГОТЕЛЬ "ПОДІЛЛЯ"				X								
297.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВІТА"				X								
298.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ЗАВОД ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА"				X								
299.	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКА МАКАРОННА ФАБРИКА"				X								
300.	ПРИВАТНА УСТАНОВА "НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА"				X								

301.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ-КОМІСІЙНИЙ МАГАЗИН "ШАНС"				X								
302.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ МАГАЗИН N 55 "ПРОМТОВАРИ"				X								
303.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ МАГАЗИН N 36 "ПРОДТОВАРИ"				X								
304.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ МАГАЗИН N 31 "ГОСПОДАРЧІ ТОВАРИ"				X								
305.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ МАГАЗИН 83 "ПРОДТОВАРИ"				X								
306.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ МАГАЗИН 57 "ПРОДТОВАРИ"				X								
307.	ПІДПРИЄМСТВО РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ МАГАЗИН 43 "ПРОМТОВАРИ"				X								
308.	ПІДПРИЄМСТВО "АВТОМОТОЛЮБИТЕЛЬ" ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СПІЛКИ АВТОМОБІЛІСТІВ				X								
309.	ПІВДЕННО-ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ				X								
310.	ПИРОГОВЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "БЛОЧКА" ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ				X								
311.	ПЕРШИЙ ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ У МІСТІ ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М.КИЇВ)				X								
312.	ПЕРША ХМЕЛЬНИЦЬКА ДЕРЖАВНА НОТАРІАЛЬНА КОНТОРА				X								
313.	ПАРХОМОВЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ВЕСЕЛКА" ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ				X								
314.	ОЛЕШИНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "СОНЕЧКО" ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ				X								
315.	ОЛЕШИНСЬКА ГІМНАЗІЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ				X								
316.	ОБЛАСНИЙ МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР ПРАЦІ				X								
317.	ОБЛАСНИЙ ГОСПРОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР ПО ІНДИВІДУАЛЬНОМУ ЖИТЛОВОМУ БУДІВНИЦТВУ				X								
318.	ОБЛАСНА ФІРМА "КІНОВІДЕОПРОКАТ"				X								
319.	ОБЛАСНА КОМПЛЕКСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА "СПАРТАК" ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ СПОРТИВНОГО ТОВАРИСТВА "СПАРТАК"				X								
320.	ОБЛАСНА БАЗА СПЕЦІАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО ПОСТАЧАННЯ				X								
321.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ ГУРТОЖИТКУ ПО ВУЛИЦІ МИКОЛИ СІКОРИ 3/2 "СТИМУЛ"				X								
322.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ ГУРТОЖИТКУ ПО ВУЛ.КАМ'ЯНЕЦЬКІЙ, 139 "ОРХІДЕЯ"				X								
323.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ ГУРТОЖИТКУ ПО ВУЛ. МИКОЛИ СІКОРИ, 3/1 "ОБЕРІГ-11"				X								
324.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ ПО ПРОВ.ПРОСКУРІВСЬКОГО ПІДПІЛЛЯ,6 "БАВАРІЯ"				X								
325.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ ПО ВУЛ.П.МИРНОГО, 31/5				X								
326.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ ПО ВУЛ.КАРМЕЛЮКА, 12/1				X								

402.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №3 ПО ВУЛ.М.ТРЕМБОВЕЦЬКОЇ "КОМУНАЛЬНИК"							X						
403.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №26/3 ПО ВУЛ.СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ШОСЕ "ЗАТИШОК"							X						
404.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №26/1 ПО ВУЛ.СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ШОСЕ "ОРІЯНА"							X						
405.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №24/3 ПО ВУЛИЦІ ЛІСОГРИНІВЕЦЬКІЙ "ПРЕСТИЖ-1"							X						
406.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №24/2 ПО ВУЛИЦІ ЛІСОГРИНІВЕЦЬКІЙ "ПРЕСТИЖ"							X						
407.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №237 ПО ВУЛ.КАМ'ЯНЕЦЬКІЙ "СВІТАНОК"							X						
408.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №20 ПО ВУЛ.ЛІСОГРИНІВЕЦЬКА "МАЕТОК"							X						
409.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №2/3А ПО ВУЛ.МОЛОДІЖНА "МОЛОДІЖНИЙ"							X						
410.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №1А ПО ВУЛ.ЗАЛІЗНЯКА У М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ "ДОБРОБУТ"							X						
411.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №18/2 ПО ВУЛ. МИКОЛИ МАЗУРА "ЛІДЕР"							X						
412.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №169 ПО ВУЛИЦІ ПОДІЛЬСЬКІЙ "ДОМОБУТ"							X						
413.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №16/1 ПО ВУЛ.ЛІСОГРИНІВЕЦЬКА "ЛІСОВИК"							X						
414.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №16 ПО ВУЛ.ЛІСОГРИНІВЕЦЬКІЙ У М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ "ФОРТЕЦЯ"							X						
415.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №16 НА ВУЛ.ВОДОПРОВІДНІЙ "КОВЧЕГ"							X						
416.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №14 ПО ВУЛ.Г.СКОВОРОДИ В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ "КАРАТ"							X						
417.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №13 ПО ВУЛ. ПРОФЕСОРА МИКОЛИ ЧОРНОБРОВОГО "ПЕРЕСИПКІНО"							X						
418.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №102/2 ПО ВУЛ.ПРОСПЕКТ МИРУ "НАДІЯ"							X						
419.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №1/2 ПО ВУЛ.ВОЛОДИМИРСЬКА "ЛІДЕР 4"							X						
420.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №1/1 ПО ВУЛ.СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ШОСЕ "МОЛОДІЖНЕ"							X						
421.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ №1 ПО ВУЛ.ЗАХІДНО-ОКРУЖНІЙ В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ "ГАРМОНІЯ 20"							X						
422.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ № 8/1 ПО ВУЛ. МИКОЛИ МАЗУРА "СВІТАНОК"							X						
423.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ № 69 ПО ВУЛ.КУРЧАТОВА В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ							X						
424.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ № 26 ПО ВУЛИЦІ ЛІСОГРИНІВЕЦЬКІЙ "ПРЕСТИЖ-2"							X						
425.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ № 23 ПО ВУЛ.М.ТРЕМБОВЕЦЬКОЇ "ФЕНІКС"							X						
426.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ № 13 НА ВУЛ.ВОЛОЧИСЬКІЙ "САЛЮТ"							X						

427.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 92/1 НА ВУЛ. РОМАНА ШУХЕВИЧА "СЕНС"					X							
428.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 92 НА ВУЛ.РОМАНА ШУХЕВИЧА "ЕКВІВАЛЕНТ"					X							
429.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 9/А НА ВУЛ.ПРЯСКОРСЬКОГО "ЗАЛІЗНИЧНИК"					X							
430.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 9 НА ВУЛ.ПРЯСКОРСЬКОГО "ЛОКОМОТИВ"					X							
431.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 51/1 НА ВУЛ ПИЛИПЧУКА "СЕМАФОР"					X							
432.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 4 ПО ПРОВУЛКУ ГОРОДНЬОМУ "НЮАНС"					X							
433.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 19 НА ВУЛ СВОБОДИ					X							
434.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ N 11 НА ВУЛ. ВОЛОЧИСЬКІЙ "ОРІОН"					X							
435.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ 37/3 ПО ВУЛ.ПАНАСА МИРНОГО "ОЛІМП"					X							
436.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ 30/2 ПО ВУЛ.ТЕРНОПЛЬСЬКІЙ "ТРАНЗИСТОР"					X							
437.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЮЛІЯ" У М. ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ					X							
438.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЩЕДРА ОСЕЛЯ"					X							
439.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЩАСЛИВИЙ-7/1"					X							
440.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЩАСЛИВИЙ" ПО ВУЛ.ІНСТИТУТСЬКІЙ, 6А В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ					X							
441.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЩАСЛИВИЙ 2019"					X							
442.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЩАСЛИВЕ-ГРЕЧАНИ"					X							
443.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЩАСЛИВА-ОСЕЛЯ"					X							
444.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЧКАЛОВА13"					X							
445.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЧАЙКА" ПО ВУЛ.ЗАРІЧАНСЬКІЙ,26					X							
446.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЧАЙКА ОЗЕРНА"					X							
447.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЧАЙКА 3"					X							
448.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЧАЙКА 2"					X							
449.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЦИТАДЕЛЬ"					X							
450.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ХОРТИЦЯ"					X							
451.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ХОЛІДЕЙ ПАРК"					X							
452.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФРАНКІВСЬКЕ 8"					X							

453.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФРАНКА 55"						X							
454.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФОРТУНА 2021"						X							
455.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФОРТЕЦЯ" №2/7 ПО ВУЛ. Я.МУДРОГО						X							
456.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФОРТЕЦЯ 57"						X							
457.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФОРТ НОКС 7"						X							
458.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФОРЕСТ-3"						X							
459.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФОРЕСТ1"						X							
460.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ФЕНІКС" ПО ВУЛ. ПРИБУЗЬКІЙ 14/1 В М. ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ						X							
461.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "УСПІШНА ОСЕЛЯ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ"						X							
462.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "УСПІХ-2015"						X							
463.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "УЗЛІСНЯ"						X							
464.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СВЯТОСЛАВА ХОРОБРОГО 15/1"						X							
465.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ТОЛСТОГО 5"						X							
466.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ТЕМПІВСЬКІ САДКИ"						X							
467.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СЯЙВО-18"						X							
468.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СТАТУС ПЛЮС"						X							
469.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СТАТУС ПАРК"						X							
470.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ШОСЕ"								X					
471.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СРІБНІ ОЗЕРА"								X					
472.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СПРІНГ ТАУН"								X					
473.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СПРІНГ ТАУН 1"								X					
474.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СПІВДРУЖНІСТЬ" ПО ВУЛ.МОЛОДЖНА,2/3 Д В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ								X					
475.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОФІЯ 57"								X					
476.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОНЯЧНИЙ-2014"								X					
477.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОНЯЧНИЙ" ПО ВУЛ.ГЕРОІВ ЧОРНОБИЛЯ 1/1-А								X					
478.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОНЯЧНА СВІТЛИЦЯ"								X					
479.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОЛАНЖ"								X					

480.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОБОРНИЙ-9"							X					
481.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СОБОРНИЙ 73"							X					
482.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СНДЖИНКА-СЕРВІС"							X					
483.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СКОВОРОДИ, 14/1"							X					
484.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СКІФ-2021"							X					
485.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СКАЙ"							X					
486.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ 3"							X					
487.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ 7"							X					
488.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ 5"							X					
489.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СВ-ЦЕНТР"							X					
490.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СВОБОДИ 3"							X					
491.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СВОБОДА!"							X					
492.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "СВІТАНОК" ПО ВУЛ.СТЕПАНА БАНДЕРИ №24							X					
493.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "САДКОВИЙ 1"							X					
494.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "САДКИ"							X					
495.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "САДКИ ПОДІЛЬСЬКІ"							X					
496.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "РОДИННИЙ ЗАТИШОК"							X					
497.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "РЕЗИДЕНЦІЯ"							X					
498.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "РЕЗИДЕНЦІЯ ПРОСКУРІВСЬКА"							X					
499.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "РАНКОВИЙ-4"							X					
500.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "РАНКОВИЙ"							X					
501.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПУШКІНСЬКИЙ 1"							X					
502.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГЕРОЯ УКРАЇНИ ОЛЕКСІЯ СКОБЛІ 9"							X					
503.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ-17"							X					
504.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ МИРУ, 80/1 А"							X					
505.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ МИРУ"							X					
506.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ 93"							X					

507.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ 63-Г"						X						
508.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ 63-Б"						X						
509.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСПЕКТ 63-А"						X						
510.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСКУРІВСЬКИЙ-2020"						X						
511.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСКУРІВСЬКЕ-51"						X						
512.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСКУРІВСЬКА 45"						X						
513.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСКУРІВСЬКА ВЕЖА"						X						
514.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОСКУРІВ"						X						
515.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРОВАНС ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ"						X						
516.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРИОЗЕРНИЙ-1"						X						
517.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРИОЗЕРНИЙ"						X						
518.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРИОЗЕРНИЙ 4"						X						
519.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРИМА-52"						X						
520.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРИБУЗЬКИЙ ДІМ"						X						
521.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРИБУЗЬКА 4"						X						
522.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕСТИЖ-7"						X						
523.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕСТИЖ-6"						X						
524.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕСТИЖ-5"						X						
525.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕСТИЖ-4" №26/2 ПО ВУЛИЦІ ЛІСОГРИНІВЕЦЬКІЙ						X						
526.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕСТИЖ-3" №26/1 ПО ВУЛИЦІ ЛІСОГРИНІВЕЦЬКІЙ"						X						
527.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕСТИЖ 2018"						X						
528.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПРЕМІУМ ПЛЮС"						X						
529.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПОДІЛЬСЬКИЙ"						X						
530.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПОДІЛЬСЬКА,54/1"						X						
531.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПОДІЛЬСЬКА 175"						X						
532.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПОДІЛЛЯ-149"						X						
533.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПОДІЛЛЯ" НА ВУЛИЦІ ОЛЕГА ОЛЬЖИЧА 16 В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ						X						

534.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПО ВУЛИЦІ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ШОСЕ, 3"							X					
535.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЛОСКА 21"							X					
536.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПІВНІЧНИЙ-11"							X					
537.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПІВНІЧНИЙ ГРЕЧАНИ"							X					
538.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПИЛИПЧУКА-34"							X					
539.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕТРОВИЧ І К"							X					
540.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРШОТРАВНЕВЕ-12А"							X					
541.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРШИЙ ПАРКОВИЙ"							X					
542.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРЛИНА ПРОСКУРОВА-1"							X					
543.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРЛИНА ПРОСКУРОВА-2"							X					
544.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРЛИНА ЛЬВІВСЬКОГО" ПО ВУЛИЦІ ЛЬВІВСЬКЕ ШОСЕ 33/2 В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ							X					
545.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРЛИНА БУГУ"							X					
546.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРЕМОГИ 8"							X					
547.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПЕРЕМОГИ 3 ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ"							X					
548.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРФЕНОН 2020"							X					
549.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРУС" ПО ВУЛ.СТЕПАНА БАНДЕРИ,33/2А							X					
550.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРУС"							X					
551.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРКОВИЙ-1"							X					
552.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРКОВИЙ БУЛЬВАР"							X					
553.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРКОВИЙ 3"							X					
554.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАРАДІЗ" МІСТО ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ"							X					
555.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАНОРАМА"							X					
556.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАНОРАМА НА ВИСТАВЦІ"							X					
557.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАНАСА МИРНОГО 26/3"							X					
558.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ПАНАСА МИРНОГО 22"							X					
559.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ОСЕЛЯ-2020"							X					
560.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ОСЕЛЯ ЩАСТЯ"							X					

586.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ-4"									X				
587.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ-3"									X				
588.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ-7"									X				
589.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ-10"									X				
590.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ-9"									X				
591.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ"									X				
592.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "НАБЕРЕЖНИЙ КВАРТАЛ-12"									X				
593.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МРІЯ" ПО ВУЛ.КОЗАЦЬКІЙ,61А									X				
594.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МРІЯ КАРМЕЛЮКА"									X				
595.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МРІЯ 2017"									X				
596.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МОЛОДІЖНЕ-2"									X				
597.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МОЛОДІЖНЕ ПО ІВАНА ПУЛЮЯ 7/1"									X				
598.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МОЛОДІЖНЕ 2/3 Б"									X				
599.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МОЛОДІЖНА"									X				
600.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МІЙ ДІМ-2020"									X				
601.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МИРНИЙ ДІМ 29/1"									X				
602.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МЕДОВИЙ"									X				
603.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МЕБЛЕВИЙ 2019"									X				
604.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МАРІЇ ТРЕМБОВЕЦЬКОЇ 14"									X				
605.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МАЛЬВИ-2014"									X				
606.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МАЛЬВА 8/3"									X				
607.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МАЛІБУ"									X				
608.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "МАЕТОК-1"									X				
609.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛЬВІВСЬКЕ 55/1"									X				
610.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛІСОГРИНІВЕЦЬКИЙ"									X				
611.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛІСОГРИНІВЕЦЬКИЙ-2"									X				

612.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛІСОГРИНІВЕЦЬКИЙ-2020"									X				
613.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛІСОВЕ ПІДГІР'Я"									X				
614.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛІСОВА КАЗКА 4/1"									X				
615.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛЕЙКБЕРІ"									X				
616.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛЕВАДА-1" ПО ВУЛ.СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ШОСЕ,5/5А В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ									X				
617.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛЕВАДА СКАЙ"									X				
618.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛАРМАКС" ПО ПРОЇЗДУ ПАНАСА МИРНОГО, 3 В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ									X				
619.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЛАРМАКС 2" ПО ПРОЇЗДУ ПАНАСА МИРНОГО, БУД 1 В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ									X				
620.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КУПРИНА-81"									X				
621.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КУБА-2020"									X				
622.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КРАСОВСЬКИЙ-6В"									X				
623.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КОМФОРТНЕ ЖИТТЯ"									X				
624.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КОМФОРТ 3/1"									X				
625.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КОМФОРТ 2019"									X				
626.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КОЗАЦЬКЕ 46"									X				
627.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КОЗАЦЬКА, 61/3 М.ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ"									X				
628.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КОЗАЦЬКА, 38"									X				
629.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КАСКАД-19"									X				
630.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КАРМЕЛЮКА"									X				
631.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КАМ'ЯНЕЦЬКА 94"									X				
632.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "КАЛИНА ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ"									X				
633.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ІНСТИТУТСЬКА 6-Б"									X				
634.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ІДЕЛЛА"									X				
635.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗОРЯНИЙ-2016"									X				
636.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗОЛОТИЙ КЛЮЧИК-ЗАРІЧЧЯ"									X				
637.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗОЛОТА ПІДКОВА ОЗЕРНОЇ"									X				
638.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗЛАГОДА 8/4"									X				

639.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗЕЛЕНИЙ КВАРТАЛ +"									X				
640.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗВ'ЯЗОК-55"									X				
641.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК-2"									X				
642.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК+3"									X				
643.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК+2"									X				
644.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК+1"									X				
645.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК НА ОЗЕРНІЙ"									X				
646.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК НА КАМ'ЯНЕЦЬКІЙ"									X				
647.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШОК НА ГОРОДНІЙ"									X				
648.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШНИЙ 63"									X				
649.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШНИЙ 2018"									X				
650.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАТИШНА ОСЕЛЯ 2021"									X				
651.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧЧЯ-9"									X				
652.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧЧЯ-2021"									X				
653.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧЧЯ-2020"									X				
654.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧЧЯ 36/3"									X				
655.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧАНСЬКЕ-12 А"									X				
656.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧАНСЬКА 5/2"									X				
657.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАРІЧАНСЬКА 22/3"									X				
658.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАЛІЗНЯКА 18"									X				
659.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЗАЛІЗНИЧНИЙ КІЛОМЕТР 128"									X				
660.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЖК БАРБАРИС"									X				
661.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЖИТЛОКОМПЛЕКС №44"									X				
662.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЖИТЛО НА ПРОСПЕКТІ"									X				
663.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "Ж.Б.К.-109"									X				
664.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЄДНІСТЬ" ПО ВУЛ.ГРУШЕВСЬКОГО, 74									X				
665.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЄВРО-СЕРВІС"									X				

666.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЕСТЕТИКА"								X				
667.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЕСТАФЕТА"								X				
668.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ЕГОЇСТ"								X				
669.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДУМКА"								X				
670.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДУБОВСЬКЕ"									X			
671.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДРУЖНІЙ" ПО ВУЛИЦІ МАРКА КРОПИВНИЦЬКОГО 7/2 В М.ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ									X			
672.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДРУЖБА-2011" ПО ВУЛИЦІ ТЕРНОПІЛЬСЬКА 34/2А									X			
673.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДРІМ ПАРК"									X			
674.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДОРАДО"									X			
675.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДОБРОБУТ" ПО ВУЛИЦІ ПРОСКУРІВСЬКОГО ПІДПІЛЛЯ, 16									X			
676.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДІАМАНТ ПЛЮС"									X			
677.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДЖЕРЕЛО ДОБРОБУТУ"									X			
678.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ДВОРИК НА ГРУШЕВСЬКОГО"									X			
679.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГРАНД РОЯЛ"									X			
680.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГРАНД ПАЛАС 1"									X			
681.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГОЛДЕН ДРІМ"									X			
682.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГЛОРИЯ-2016"									X			
683.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГЕНЕРАЛЬСЬКИЙ"									X			
684.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГВАРДІЙСЬКИЙ ПЛЮС"									X			
685.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГАРНІЗОННА 6"									X			
686.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГАРМОНІЯ ГЕРОІВ КРУТ"									X			
687.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГАРМОНІЯ 34/4"									X			
688.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГАРМОНІЯ 2020"									X			
689.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГАРАНТ СЕРВІС"									X			
690.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ГАГАРІНО"									X			
691.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВУЛИК НА ВІННИЦЬКІЙ"									X			
692.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВСЕСВІТ 2"									X			

693.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВСЕСВІТ 1"									X			
694.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВОЛОДИМИРСЬКИЙ"									X			
695.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВОКЗАЛЬНА, 15/1"									X			
696.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІННИЦЬКИЙ"									X			
697.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІННИЦЬКИЙ КВАРТАЛ"									X			
698.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІКТОРІЯ-25"									X			
699.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІКТОРІЯ-16"									X			
700.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІКТОРІЯ" ПО ВУЛ.КАМ'ЯНЕЦЬКІЙ, 259/2									X			
701.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІДЕНЬ" ПО ВУЛ. ЗАРІЧАНСЬКА 3/3 В М. ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ"									X			
702.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВІДЕНСЬКИЙ"									X			
703.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВИШНЕВА 28/1"									X			
704.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВИСТАВКОВИЙ"									X			
705.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВИБІР-1"									X			
706.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВЕСНА-2020"									X			
707.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВЕРХНЕВОКЗАЛЬНЕ"									X			
708.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВЕЛЕС ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ЗАРІЧАНСЬКА 52"									X			
709.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "ВАВІЛОН"									X			
710.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БУЖОК"									X			
711.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БУДІВЕЛЬНИК 14"									X			
712.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БУДИНОК МИРНИЙ"									X			
713.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БУДИНОК №55 ПО ВУЛИЦІ ЗАВОДСЬКІЙ У МІСТІ ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ"									X			
714.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БРУКЛІН 17"									X			
715.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БРІСТОЛЬ"									X			
716.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БРИГАНТИНА" ПО ВУЛ. ТРУДОВІЙ, 17 (ІІ ЧЕРГА)									X			
717.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БЛАГДОМ"									X			
718.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БАРВИ-8"									X			
719.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БАРВИ-7"									X			

720.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БАРВИ-6"									X			
721.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БАРВИ-5"									X			
722.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БАРВИ-4"									X			
723.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "БАРВИ-1"									X			
724.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АРГО"									X			
725.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АПЕЛЬСИН-2014"									X			
726.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АПЕЛЬСИН"									X			
727.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АМСТЕРДАМ-2021"									X			
728.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АМСТЕРДАМ"									X			
729.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АЛТЕЙ"									X			
730.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АКВА-ДІМ"									X			
731.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АГОРА-4"									X			
732.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АГОРА-2020"									X			
733.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВТОГРАФ"									X			
734.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА-2020"									X			
735.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА-2"									X			
736.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА"									X			
737.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА СКАЙ"									X			
738.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА СКАЙ II"									X			
739.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА ЛЮКС"									X			
740.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "АВІЛА КОМФОРТ"									X			
741.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "№22/1 ПО ВУЛ. МАКСИМА ЗАЛІЗНЯКА "ДЖЕРЕЛО"									X			
742.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "№20 ПО ВУЛИЦІ КОВПАКА "ДОБРОБУТ"									X			
743.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ "137-Й"									X			
744.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ С.ШАРОВЕЧКА									X			
745.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ "ЗВ'ЯЗКІВЕЦЬ"									X			
746.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ "БЕРЕГОВИЙ 2"									X			
747.	ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ "АГОРА"									X			

	ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ												
926.	55 УПРАВЛІННЯ НАЧАЛЬНИКА РОБІТ											X	
927.	4 ДЕРЖАВНИЙ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ											X	
928.	1 ДЕРЖАВНИЙ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ											X	
929.	"БУДІВЕЛЬНО-АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗИФІКАЦІЇ"											X	

Керуючий справами
виконавчого комітету

Юлія САБІЙ